

新冠治疗概念股大涨 感冒类药品热销

连日来，莲花清瘟胶囊因一盒难求而价格大涨的消息备受关注。12月7日，记者走访广州多家药店了解到，莲花清瘟胶囊确实已经多处缺货，但尚有存货的药店并未调整价格。记者还发现，其他退烧、止咳、抗病毒、抗生素类药品近期的销量也在大增。随着防疫政策的调整，不少市民开始储备相关药物，这一举动也传导到股票市场，12月份以来，新冠治疗概念股纷纷上涨。

广州市场未见涨价

据多家媒体报道，因莲花清瘟胶囊供应紧张，有药店将48粒/盒规格的莲花清瘟胶囊涨价至102元，而平时该药在30元左右。记者走访广州多家药店，发现大部分药店的莲花清瘟胶囊呈缺货状态。记者仅在几家店内发现36粒/盒包装的莲花清瘟胶囊，报价为21.5元。药店店员表示，虽然目前莲花清瘟胶囊供应紧张，但由于政府的强监管，药店无论是进货还是销售价格都并未调整。

“但该药的供应确实紧张，”一位大参林店员表示，“我们店上次进货还是一周前，一次只有几十盒，大约一到两天就会卖完。”记者在线上买药平台搜索发现，美团、京东、叮咚买药、阿里健康药店的莲花清瘟胶囊均显示缺货，但价格并未大涨，其中24粒/盒规格报价在14.5元左右，36

粒/盒规格报价为22元左右，48粒/盒规格报价为30元左右。

事实上，随着疫情防控政策调整，以布洛芬为代表的其他治疗感冒发烧的药物也出现销售大增。多家药店店员均向记者表示，现阶段本就是流感高峰期，叠加近期出现的囤药热情，以布洛芬为代表的感冒药确实有销量大涨的现象，但目前还不缺货，价格也并未改动。

新冠治疗概念兴起

近一段时间，“新冠吃药顺序”图、“新冠囤药清单”等在社交平台上疯传。尽管陆续都被证明并无科学依据，但这些网传“药方”中出现的药品，如莲花清瘟胶囊、布洛芬缓释胶囊、风寒感冒颗粒等都成为药店销售的热门药。首都医科大学附属北京中医医院院长刘清泉此前接受央视采访时表示，对新冠患者可实行分层救治，一般患者可在家观察治疗，在家里若出现发热、咳嗽等症状，可用点解热镇痛药、一些抗病毒药等。

莲花清瘟胶囊为以岭药业旗下产品。2020年1月发布的第四版《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》中，第一次出现莲花清瘟胶囊，且此后的第五至第九版方案，该药一直在列。据公开消息，除莲花清瘟胶囊以外，贵州百灵的咳速停糖浆/胶囊被纳入《贵州省新型冠状病毒肺炎中医药防



12月份以来，新冠治疗概念股纷纷上涨。(资料图片)

治参考方案》；贵州三力的开喉剑喷雾剂(儿童型)被列入《北京市新型冠状病毒肺炎中医药防治方案(试行第六版)》；去年，步长制药旗下产品“宣肺败毒颗粒”也被纳入《陕西省新型冠状病毒肺炎中医药治疗方案(试行第三版)》。

囤药热传导至股市，12月7日收

盘，同花顺新冠治疗概念股纷纷大涨，以岭药业、贵州三力等9家新冠治疗概念股均报涨停。12月以来，以岭药业涨9.4%，步长制药涨9.27%，贵州三力涨21.02%，贵州百灵更是大涨29.76%。

据《新快报》

双色球2022140期开出头奖19注

桂林市出1注二等奖

12月6日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2022140期开奖，这是今年双色球12亿元大派奖活动的第十六期派奖。当期双色球红球号码为08、09、18、19、20、27，蓝球号码为15。

当期双色球头奖19注，单注奖金588万多元，这19注一等奖花落10地：河北1注，辽宁2注，江苏2注，浙江2注，安徽1注，重庆2注，广东2注，广西1注，云南1注，宁夏5注。

其中10注为一等奖特别奖，单注奖金为788万多元(含派奖200万元)，这10注一等奖特别奖花落6地：辽宁1注，江苏2注，浙江2注，重庆2注，广东2注，云南1注。

当期二等奖开出673注，单注金额3万多元。

当期双色球六等奖开出1005万多注，其中有691万多注获得六等奖翻番奖，中奖金额为每注10元(含派奖5元)。

据广西福彩中心机房检索，本期中出一等奖1注，落户于南宁市，单票奖金达588万元，中奖票为4元单式投注票；二等奖17注，分别落户于南宁市1注、梧州市2注、百色市11注、桂林市1注、柳州市2注。

当期全国销量为3.97亿多元。计奖后，双色球奖池金额为17.02亿多元。

本期2000万元一等奖特别奖派奖奖金全部派出。

昀霞

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY
扶老 助残 救孤 济困

倍投奖金
上亿元

办站电话：2858741 2837111

长春老彩民凭赠票中双色球587万元

自选号投注期期不落

11月15日晚，中国福利彩票双色球游戏进行第2022131期开奖，吉林省喜中2注一等奖以及1注一等奖特别奖，分别为长春市、通化市两地。继11月16日通化彩民领取大奖时隔一周，长春市587万中奖彩民也来兑奖了！

大奖得主徐先生(化姓)买彩票多年，双色球期期不落，每期都根据喜好，选择对自己比较有意义的号码进行投注。因为双色球促销活动比较多，除了全国的12亿大派奖

外，吉林省满足条件的还有不中奖送彩票活动，徐先生那张中奖彩票正是一张赠送票！

得知中奖后的徐先生非常激动，但是因为工作原因，再加上想给自己几天接受和缓冲期，所以过了一周才来领奖。至于奖金用途，徐先生表示会合理安排，购彩多年，买彩票已成习惯，他会留出一部分继续支持福利事业，把自己的习惯坚持下去。

据吉林福彩

“责任彩票口号征集”离结束还有十天

参与正当时 大奖等您来拿

2022卡塔尔世界杯正如火如荼地进行中，大家最近的生活免不了会围绕着世界杯，研究比赛讨论球星，再配合着进行购彩，过得相当精彩。这里提醒大家一句，看球的同时可别忘了参加体彩的口号征集活动哦，收获大奖同样让你快乐无边！

燃情世界杯，体育彩票添薪助燃携好礼而来，以“责任有我 创意精彩”为主题的责任彩票宣传口号征集活动正在进行时，这一特别惊喜活动至12月18日结束，留给大家的时间还有十天，还没参与活动的朋友看过来。只要开动你智慧的小脑瓜，为体彩贡献一句让人印象深刻的响亮口号，就有机会赢取智能手机、体彩大礼包等惊喜好礼。是的，你没看错，在快乐看球的同时还能收获奖品呢！

参与方式非常简单，只要通过“中国体育彩票”小程序、APP或者微信公众号，点击责任彩票口号征集页面，完成相关个人信息登录后，即可参与口号征集活动。或者您使用电脑登录中国体彩网，同样可以参与。

本次活动共设置国家级优秀奖5个，奖品为智能手机1部；国家级入围奖20个，奖品为体彩大礼包1份；省市级入围奖93个，奖品为体彩纪念品1份。期待你完美的表现，能领取这份惊喜。

此次口号征集活动一经上线，就受到了社会各界朋友的广泛支持，活动开展3周以来，已

经有近8000个投稿作品，大家贡献了不少锦囊佳句。独乐乐不如众乐乐，让我们见识一下你真正的实力吧！

值得注意的是，本次参赛口号需符合国家相关法律法规，遵循中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，并且符合体彩“责任、公益、公信、健康、乐观、进取”的品牌形象；参赛口号要使用中文汉字，不得出现符号、数字或不规则字符等，还要做到通俗易懂、凝练有趣，有内涵，又易于传播，4-15个汉字为最佳。当然，作品必须是原创，这是参加活动的前提条件。

还有十天的时间，别怕！现在参与还来得及！快快整合你的IQ、EQ，为体彩献言献策，相信搭配大奖的世界杯将更加激情四射！

据广西体彩网



小梦想·大乐透